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13.4.6. Oblic wsptczynnik zmiennosci zapotrzebowania na towary i przeprowad? analizg XYZ towaréw magazynowych zgodnie 2 podanym opisem pod tabela.
WspGtaynnik zmiennosc podaj do 5 miejsca po przecinku.

Lp. Towar Wartoé( $rednia zuiycia | Odchylenie standardowe Wspdtaynnik zmiennosc
1. Lar6wki 100im 35000 36,65
2. Klosz szklany 43500 9 666,57
3 Klosz metalowy 23450 2345,24
4, Oprawa do $wiatta 45678 551,33
5; Zamek do drzwi 105670 8952,65
. Klamki do drzwi 158 904 3458,50
7. Klamki bramowe 23450 11843,42
8. | Wihanik $wiatta pojedynczy 23456 55,55
9. | Wianik $wiatta potréjny 12400 589,45

10. Prredtuiaz 1,5m 12500 332438

Przeprowad? klasyfikacje XYZ przyjmujac wspétczynnik zmiennosci odpowiednio:

X: w przedziale 0 - 0,099

¥:0,100- 0,199

:>0,200

Towary wpisz zgodnie 7 przydziatem do grupy zacynajac od grupy X.

Lp. Towar Grupa (XlubYlub2)

1.

10.
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